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A munkás —paraszt s%iivetség 
erősítéséért

Júniusban született meg kor­
mányunk nagyszerű programm- 
j„, amely legdöntőbb, legfonto­
sabb feladatnak tűzi ki a dol­
gozó nép anyagi és kulturális 
fejlődésének gyorsítását. A Köz­
ponti Vezetőség október 31-i 
határozata újra ezt a program- 
mot támasztotta alá. A pro­
gramul egyik fő feladata — láne- 
”zcme - a mezőgazdasági termelés 
nagyarányú fejlesztése, egyben 
a munkás-paraszt szövetség erő­
sítése, a lenini hármas jelszó 
akalmazásával- Ezért _ fejlődé­
sünk jelenlegi szakaszában ter­
melési és piaci kapcsolatok fej­
lesztése az egyik fontos kérdés- 
— minit ahogy a Központi Veze­
tőség október 31-i határozata is 
kimondja: . a Központi Ve­
zetőség és a minisztertanács a 
mezőgazdaság nagyarányú fej 
tisztesére irányuló intézkedések 
előkészítését határozta cl. En­
nek fő célja a gabonakérdés 
megoldása; a terméshozam meg­
növekedése; az állattenyésztés 
hozamának emelése; a lakosság 
bőséges burgonya- cs zöldségel­
látásának biztosítása; a világhí­
rű magyar bor- és gyümölcster­
melés feljavítása; a gépállomá­
sok további fejlesztése és mun­
kájuk minőségi •megjavítása.'’

\ Központi Vezetőség 'határo­
zatának ez a tétele nagy felada­
tot hárít reánk, hiszen köztudo­
mású. hogy falusi politikánkban 
sok hibát követtünk ck Nem egy 
esetben a helyes párt- és kor­
mányintézkedéseket sok párt- 
szervezet és állami szerv helyte­
lenül alkalmazta. Túlzottan be­
leavatkoztunk az egyéni parasz­
tok ételébe. Legtöbb esetben a 
he.lvj tanácsszervek — hivatal­
nokok — a komótiiáig ellenőriz­
ték a parasztokat. Kötelezték 
szerződéses termelésre még ak­
kor is, ha nem volt erre meg a 
lehetősége. Sorozatosan megsér­
tetnék a törvényességet s ezzel a 
középparasztság jogérzületét sér­
tették meg. Rideg, bürokrata 
módon beszéltek velük].

ÜZEMI LEVELEZŐINK ÍRJÁK

így kedvetlenedéit cl nagyon 
sok kis- és középparaszt a föld­
től, a jobb. több termésre való 
törekvéstől és ez nagyban be­
folyásolta az élelmiszerellátást, 
a munkások és a városi lakosság 
élelmének biztosítását. Ennek 
egyik oka volt a lenini hármas 
jelszó' helytelen alkalmazása _ s 
nem egyszer bürokratikus in­
tézkedések állami szerveink vé­
széről. A hármas jelszó: támasz­
kodj a szegényparasztságra, te­
remts tartós szövetséget a kö­
zépparasztsággal, harcolj a k il­
lák ellen. Ez a jelszó érvényes 
fejlődésünk jelenlegi szakaszá­
ban is- Azonban figyelembe kell 
venni azt a mélyreható változást, 
amely a fordulat éve óta — gaz­
disági és társadalmi téren — 
végbement a falun. Megyénkben 
is izmossá, erőssé fejlődött már 
a szövetkezeti mozgalom. Sok­
ezer dolgozó paraszt, család, kö­
zöttük sok középparaszt vesz 
részt társas termelésben. De még 
minidig jelentős rétege a iái'1 
dolgozóinak a közép parasztság. 
Kezében van a szántóterület je­
lentős része. Ezért döntő szerep 
hárul a középparaszti rétegre a 
mezőgazdasági termel vények 
előállításában. , ,

A lenini hármas jelszót lehat 
nálunk megfelelően kell alkal­
mazni; Támaszkodj a szövetke­

zeti parasztságra és a szegény 
parasztságra, szövetkezz a kö­
zépparasztsággal, harcolj a ku­
laks ág ellen. Tehát a termelőszö­
vetkezetek nagyarányú segítése 
mellett fokozni kell a középpa­
rasztság támogatását, emelni 
termelési kedvét. A munkásosz­
tály és a közép parasztság közti 
tartós szövetség kiépítése, meg­
erősítése, bonyolult feladat. Tip­
pen ezért falusi pártszerveze­
teink éberen őrködjenek afelett, 
hogy ebben a fontos politikai 
mimikában csorba ne essék. Ébe­
ren őrködjenek, hogy a kulák- 
ság ármánykodása ne zavarja 
meg ezt a fontos szövetséget. A 
piaci kapcsolatok biztosításával 
és fenntartásával a beadáson fé­
lti] bőségesen jut, a dolgozó pa­
rasztoknak szabadon értékesí­
tésre és hozzájuthatnak azok­
hoz az iparcikkekhez, amelyeket 
meg akarnak vásárolni- 

Június óta változások . történ­
lek. Sok-sok tény igazolja, hogy 
a dolgozó parasztság visszanyer­
te termelési kedvét, hízik a párt. 
és a kormány programmjában 
Az országban ebben az évben k-b. 
százezer holddal több őszit ve­
tettek, százezer holddal több 
földet trágyáztak meg, mint a 
múlt évben'. Az ország gépállo­
másai november 23-ig 85 száza­
lékra teljesítették taliajmimka 
tervüket a múlt évi hasonló idő­
szak 59 százalékával szemben. 
Nagyon sok 1-alájnmnfeát vé­
geztek a gépállomások az egyé­
nileg dolgozó parasztoknak K 
Mi som mutatja jobban az egyé­
ni’cg dolgozó parasztság munka.- 
és termelési kedvének fokozódá­
sát, mint az, hogy nem alkarnak 
szabadulni az állatállományuk­
tól, hanem megtartják, sőt 
szaporítják azt. Id. Ko­
szorús István 12 holdas hencidai 
középparaszt, a közelmúltban két 
szép lovat vett s emellett, mind­
két tehenét is megtartotta. Mű­
trágya után. gazdasági kisgépek 
után" érdeklődik és új okét is 
vett. már hogy jövőre többet, és 
jobban termeljen. Tcrmészieiíie- 
sen június óta a hirtelen felszö­
kött mezőgazdasági kisgépek 
iránti igényt nem lehet egyszer­
re kielégíteni. De a párt útmu­
tatása. javaslati, nyomán, egy­
másután vállalják az üzemek 
dolgozói — a közszükségleti cik­
kek gyártása mellett — a mező­
gazdasági eszközök gyártását is. 
Például a Salgótarjáni Acélmű 
dolgozói — profiljukon kívül 
— megkezdték az c.kcvas és a 
vasvilla gyártását- A debreceni 
Lakatos- cs Vasöntoipai l kál­
lain t. borona, vas fazék cs répa- 
cgvelő készítését kezdte meg. _ 

Ezek a tények bizonyítják, 
hogy a munkásosztály segítségé­
re s:ct, a falu dolgozóinak és bi­
zonyos — mint. ahogy a jelensé­
gek is mutatták — a, falu dol­
gozói ezt több búzával és egyéb 
mezőgazdasági temclvénnyci vi­
szonozzák. Ebben is megmutat­
kozik a munkás-paraszt _ szö­
vetség tartalma és erősödése. A 
párt és állami szerveknek — kü­
lönösen falun — komoly erőfe­
szítést kell tenniük, hogy ezt a 
szövetséget erősítsék. Ne tévcsz- 
szüik szem elől, hogy az egyéni­
leg dolgozó parasztok elsősor­
ban közvét'lcn tapasztalata lk­
ai apján ítélik meg rendszerűn- 
két, szocialista építésünket. Még 
vannak hibák, így például az 

okk ' ‘

A sztahánovista
Eredményes munka folyik 

Debrecen legnagyobb üzemében, 
a Járómű javít óban a sztahano­
vista hó-nap tiszteletére tett fo­
gadalmaik teljesítéséért. A de­
cember 10-i értékelés szerint az 
első helyet a VII. osztály sze­
rezte mc-g 109.2 százalékos terv- 
teljesítéssel. A Vili. osztály ered­
ménye 10(5.3 százalék, míg a Al­
osztály december első dekádjá- 
ban 102 százalékot ért cl.

Az egyénileg versenyzők népes 
táborában novemberhez viszo­
nyítva jelentős változások kö­
vetkeztek be. Jelenleg a legjob­
bak élén Hajdú József elvtiáns 
túrós áll. Hajdú elvtárs jó mun-

kónap eredményei a Járóműjavítóban
^szervezéssel nap mint nap két bognár, és a Molnár^Gyula ^ék- 
műszak normáját teljesíti nyolc renylakat*. bugád ?*^ “ ,
,v_„ \ második helyen megdicsérni- icijebiuncjiyuiv
Szabd IX József villanyszerelő 180, illetve 167 százalék ami 
halad, 176 százalékos teljesít- egyike az idei ev legjobb eted
ménnycl míg a harmadik -he- ményének. h r . :v
ívct Erdei Béla marós szere-z-te A verseny most 'tovaibb folyik 
me«. Jó munkát végeznek még új győzelmekért, uj sjkci ekei t; 
ezenkívül Naqij II. László. Ko- Egyed azonban meg kel jegyez 
„des H Kálmán esztergályosok, mi: kévés javításra beküldött k -
S-odrai Kálmán, Tusnádi József, esi áll a do.gozok jcndelkcz^e-
S-ckciu Károly hegesztők, Sza- re, ami komolyan veszel) eztet
bndOA Sándor agyfúrós to. Mind- a sztahanovista hónap végleges 
nyájuk teljesítménye felit! van a intézkedéat és nem hu-
130 százalékon. za-vonát, mellébeszélést várunk

A brigádok nemes vetélkcdé- már eb]>e,n a kérdésben 
seben elsősorban a Dóró Gábor Vékony János.

ÚJABB ÜZEMEK 
JELENTIK...

Közeledik az év vége, nő a fe­
lelősség üzemeinkben az évi tcrv 
tel jcsi léséért. Egész műhelyré­
sziek, gyárak fognak össze, hogy 
becsülettel eleget tehessenek kö­
telességüknek. Az eredményesen 
dolgozó vállalatok sorához most 
újabbak csatlakoztak. így befe­
jezte évi tervét a Debreceni út­
fenntartó Vállalat, a Debreceni 
Textilruházati KSZ. n hutohaz 
fiókműhelye, a Műszaki Kocsi- 
hivatal,. a Sáléi rom-utcai kocsi 
javító műhely, míg a Gázmű dol­
gozói negyedik negyedévi fel­
adatúikat, végezték cl sikerrel.

Különösen figyelemre méltó 
az Útfenntartó Vállalat helytál­
lása. A vállalat dolgozói a ne­
hézségek s nagy távolságok elle­
nére is becsülettel megállották 
helyüket, sőt az év végéig még 
a Paliági út kélkilométeres sza­
kaszát is megépítik, 500.000 fo­
rint értékben.

Jelentős munkavédelmi 
beruházások 

a Ruhagyárban
A párt- cs kormányhatározat 

megjelenése óta Debrecen egyik 
legnagyobb könnyűipari üzeme 
a Ruhagyár 881-000 forintot ka­
póit munkavédelmi beruházá­
sokra. Az engedélyezel t tervhi- 
l,élből eddig 528.000 forintot ‘hasz­
náltak fel. Ebből az összegből 
többek közölt elszívó berendezés, 
felvonó liftakna, teherfelvonó 
épült, az üzemben, a munka to­
vábbi megkönnyítésére. Több tíz­
ezer forint értékű juttatást kap­
tak a dolgozók, munkaruha, kö­
peny, téli" védŐQltö.zct .formájá­
ban is. Jelenleg a bölcsőde kor- 
szerű sí tés-c^ bővítése folyik. B*- 
re a célra" valamint a játszótér 
korszerűsítésére és egyéb jóiéin 
célokra több mint 300.000 forin­
tot fordítanak.

A dolgozók válaszul a szerető 
gondoskodásra, egyre több ki­
váló minőségi nőiruhát, blúzt, 
pantallót bocsátanak a dolgozok 
rendelkezésére,

Kaposi László.

239 SZÁZALÉKOS 
TELJESÍTMÉNY

(Tudósítónktól)
A Hajdú-Biharmegyei Tataro­

zó Vállalat egyik építkezési Íve­
lvén dolgozik jelenleg Papp La­
jos cs kubikos brigádja. A bri­
gád a 31/2 Építőipari Vállalattól 
került a, tatarozó kötelékébe. 
Először félve és bizonytalankod­
va fogtak a. munkához, úgy vél­
ték nem találják meg számítá­
sukat s nem kapnak elegendő 
munkaterületet. Ennek azonban 
ellenkezője lett igaz. A brigád 
októberben 219 százalékra, no­
vemberben pedig 239 százalékra 
teljesítette tervét és a Er igád 
tagjai személyenként több mint 
1200 forintot kerestek.

A jó munka jutalmaiként a 
sztahánovista kubikosok több­
ször kaptak nyilvános dicsére­
tet, sőt a vállalat jutalmul 3—3 
mázsa tűzrevalót utalt ki ré­
szükre díjmentesen

Ami a Kenyérgyár jó munkáját hátráltatja
Ezer és ezer frissen sült vek­

ni, többtízezer péksütemény ke­
rül ki minden nap a kenyérgyár 
műhelyéből. Az üzem kollektí­
vája lelkesen dolgozik, hogy ki­
elégítse a meg növekedett _ igé­
nyeket. Ez azonban nem minden 
esetiben sikerül. Gyakran gyenge 
még a kenyér minősége, vagy a 
sütésinél van jogos kifogásolni 
való. A hibák forrása nemcsak a 
sokszor fellelhető kapkodásban 
vagy sietségben, de abban is ke­
resendő, hogy az 5. számú üzem­
részben az egyik kemencének 
hiányzik a betét ajtaja. s°t a

másik kemence ajtaján sincs zá­
ró,kilincs; ami a kenyér Jo ki­
sülését nagyban akadiuyozza. 
Ha már hibákról van szó, azt, 
is cl kell mondani, hogy rossz a 
sütőtér, a rostély is,. egyik sem 
került mostanában javításra. A 
kemence lámpái is igen sok bos­
szúságot okoznak a dolgozók­
nak, mert a lámpák zárlatosak, 
így éppen akkor nincs fény, ami­
kor szükség lenne rá, az égok 
cserélgetéséről nem is beszélve.

Igen üdvös és jó volna, ha ra­
liéi Pál főmérnök sűrűbben láto­
gatná az üzemrészeket. A főmér­

nök elvtárs segítségét várjuk 
abban a tekintetben, hogy le­
gyen már végire a kihordó ko­
csikon csapszeg, a meleg ivó 
„bojleren" nyomásmérő óra, 
hogy megkapjuk azt a folyosó­
záró függönyt is, amit két hó­
nap óta hiába kérünk. . Jogos 
panaszok ezek, nem is szólva az 
étkezőhelyiségben hiányzó kály­
háról, a helytelenül beépített 
gázvezetékről, ami mindenkép­
pen a jó munkát hátráltatja .s 
egyben a minőség rovására is 
inegv.

Juhász László-

Csak kevesen tudjak, hogy a 
nádból préselt, tartósság szem­
pontjából a faáruval is verseny­
ző ládáknak milyen nagy sike­
rük van a forgalomban. A me­
nye egyik legfiatalabb üzeme, a 
Ládagyár állítja elő ezeket atei- 
mékeket.

A Ládagyár, ame'ynek Debre­
cenben, Hajdúszoboszlón, Be- 
rettijóújjaluban, Hajdúnánáson 
vannak telepei, igen szop lcjlo

Fejlődik, egyre többet termel a
dóst ért: el egy éves fennállása 
óta- Hogv csak a azoboszlói tele­
pet említsük: az üzemrésznek 
még egykét hónappal ezelőtt is 
200 láda volt a napi termelése, 
ma már cgy-cgy részleg. így a 
Bánkuli Jánosé, Vcgh Jánosé is 
termel ennyi mennyiséget- A 
vállalatnak már olyan kiváló 
dolgozói vannak, mint Török 
Sándor, Vágó Ferenc présel ők,

egyéni parasztokkal szembeni

rideg álláspontra jellemző, hogy 
a nádudvari Sztálin tsz vezető­
sége nem akar elszámolni nem 
akarja kifizetni a kilépő tagok 
járandóságát. , .

A munkás-paraszt szoyetse,? 
jelszava tehát ne csak P 
maradjon, hanem mely tarta

lommal töltődjön meg. Ebben áll 
mindennapi feladatunk, ez to­
vábbi sikereink kulcsa, a dől go. 
zó népünk életszínvonalának cs 
kulturális felemelkedésének el­
odázhatatlan biztosítéka. Pat­
tunk és kormányunk a több év­
re szóló új begyűjtési torveny-

r )

Ladagyár
akik állandóan 150 -160 száza­
lékra teljesítenek.

Bár a fejlődés számottevő, a 
telepeik elhelyezése, főleg beren­
dezése, még m,a sem felel meg a. 
követelményeknek. Különösen a 
vállalat Debrecen ICálvin-téri 
központja dolgozik igen rossz 
körülmények között, amire fel­
figyelhetnének már az illetéke­
sek.

Gönczi József.

nyel is dokumentálta ezt. Most 
pártszervezeteinken és taná­
csainkon a sor, hogy a, kor­
mány programmját,a törvénye­
ket és rendeletieket is betartsák 
és betartassák, a példámulatás- 
ban a kommunisták járjanak 
dől.
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A Szovjetunió ügyészsége befejezte 
a vizsgálatot a hazaarulo 

L. P. Berija ügyében
. •• _~Ac

A torta Vörös Zászló Enks»« tiinlellék ki 
a tatakányai szértányászali trösztit

Moszkva (TASZSZ). A Szovjet­
unió Legfelső Tanácsának fő­
nöksége 1953 június 26-án, mi­
után megvizsgálta a Szovjetunió 
Mmiszteriiainácsán'ak közlését L. 
p, Béri járnak, a külföldi toké 
ügynökének a szovjet állam ala- 
aknázására irányuló _ bűntettei­
ről, elhatározta: leváltja L. r- 
Beriját a Szovjetunió Miniszter- 
tanácsának első elnökhelyettesi 
ég a Szovjetunió belügyminiszte­
ri tisztségéből és bírói úton le; 
lelősségrc vonja. A Szovjetunió 
Legfelső tanácsa 1953 auguszvus 
3-án jóváhagyta a . Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnökségeinek 
június 26-i rendeletét,

A Szovjetunió ügyészsége most 
befejezte a vizsgálatot a haza- 
áruló L. P. Berija ügyében.

A vizsgálat megállapította, 
hogy Berija helyzetét kihasznál­
va a szovjet ábammal^ elHenise- 
f$Q5, áruló, összeesküvő csopoi* 
tot tömörített, amely azt a bű­
nös célt tűzte maga elé, ho;:y a 
belügyminisztérium szerveit

csoport résztvevőit- Az összees­
küvők üldözték es hajszoltak a 
belügyminisztérium becsülete 
dolgozóit, akik megtagadtak Be­
rija bűnös rendelkezéseinek vég- 
rehaitáeát ,

Berija abból a célból, hogy 
aláaknázza a kolhozrendszert es 
élelmezési nehézségeket idézzem 
elő országunkban, minden esz­
közzel szabotálta, gátolta a Pal"t . í  A   „ r,r,•nPin.rlUzivill Ton-

sát amelyek a kolhozok es ezov 
hozok gazdaságának fellendíté­
sére, a szovjet nép jólétének sza­
kadatlan fokozására irányultak- 

Az is megállapítást nyert, hogy 
Berija és cinkostársai bűnös in­
tézkedéseket tettek, hogy felele­
venítsék a burzsoá-nacionalista 
elemek maradványait a szövet­
ségi köztársaságokban, ellonsé- 
geekedést és civakodást szUsa- 
nak a Szovjetunió népei között 
és elsősorban, hogy aláássák a 
Szovjetunió népeinek a, uagy 
orosz néphez fűződő barátságai.

misztérium szerveit | Berija és cinkostársai akik
• yv 1 •• , 1 mint n vL-1 semminemű társadalmi tarn aszind a központban» mint a v sem r Szov.
ken a Koniinums.-a 1 a t jctun,ión belül, bűnös terveiket 
to« SSS.' d SSSSf reakciós imperialista
$t, ‘ír. I »sr“*

hogy a tatabányai • szénbányászati 
trösztöt kiváló példamutató munká­
jáért az Elnöki Tanács a Munka 
Vörös Zászló Érdemrendjével tün­
tette ki.

Csütörtökön országos bányászér 
tekezlet volt Tatabányán. Az érte­
kezleten Hidas István elvtárs ne- 

fhézipari miniszter, az MDP Polili- 
éré=e és ellenséges személyek le-1kai Bizottságának tagja mondott
Klezéítoek '3 “megakadáiyozásalheszédet. Közölte többek kozott,___ ______________
volt így a vizsgálat megátla-pj- í

Unnntott a imdajisla kanasay
g.ainak segítségévéi ord-X Párizs (MTI). IIo Si-Minhnek, aÄ, °a Kommunista P^t |vietnami l«rdés__tálalások útján
7«on k idze n Kommunista ijart * vietnami iceroes «.gjn szovjet állam kiváló funk- |való megoldására vonatkozó javas- 
cionáS elten, bonnié látva aztjlata zavart okozol a baodajistak 
nz embert áld akadályozz,a to-1 táborában. A londoni radio jelen-

t sícLLrv-uciii.«, D---------- -- az erno-ert, aüv eilensé-Xtése szerint „komoly nezet el teresekés a kormány azon rein.(Mvül fon. vabbi elóreha^la meigval.ósit)ásá.t.|merültek fel. Bao Daj és miniszter- 
tos intézkedéseinek vegrehajto- ges toTemrt nyert. Linóké között egész sor kérdésben,

. politikai Lobbi között a fegyverszüneti tar-
bizalmatlanságot_tápl.ál^Berrja-}

gyalások lehetőségének kérdésében 
is, hír szerint Bao Daj ellenzi a 
fegyverszüneti tárgyalásokat . ^ A 
fejlemények a baodajista kormány 
lemondásához vezettek.

Az „AFP" jelentése szerint Bao 
Daj franciaországi főmegbízotí jót 
Buu Loc herceget^ bízta meg az új 
kormány megalakításával.

val szemben- Szergo 
kidze elhunyta után az összecs - 
küvők kíméletlen bosszút álltuk | 
családjának tagjain, ♦

Megállapított a vizsgálat olyant 
tényeket is, amikor az összces- - 
küvők terrorista módon . meg 
gyilkoltak olyan személyeket

A Moszadik-per 
december 14-i és 15-i tárgyalásai

A rlpcpmlipr 15-i tárgyaláséTeherán (TASzSz). A teheráni 
katonai bíróság december 14-en 
folytatta a Moszadik-per targyala-

. , ’ i ' *-i M r\ci'z o r\í L-iiT !(-'!-

„vo____  .... láb alól_ M,tlentette, hogy Moszadik bőszedének
Sz. Kedrovot, aki a Kommunista f csupán ’az 1953 augusztus 16-tól 
Párt tafíi-a volt 1902 óta. emel- Jj9-ig terjedő időben lezajlott cse­
lei* elnökségi tagja a Szovjet mínvekre szabad vonatkoznia.
unió rendkívüli bizottságának | J______________ ------------
fVCSK) és kollégiumi tagja azt « _ « T
állami politikai hatóságnak| K O D Á L Y- E § ?
(OGPU), F- E. Dzerrzsimszkij í IV W *“»
mellett. Az összeesküvőknek ala-

A december 15-i tárgyaláson az 
elnök figyelmeztette Moszadikol, 
hogy beszédében ne érintse többé a 
sah rendeletéről szóló . kérdést, 
mert a bíróság az „illetékessége 
nek" kérdéséről hozott határozatá­
ban törvényerejűnek nyilvánítóig; 
a Moszadik miniszterelnöki tiszt­
ségéről történt leváltására vonat­
kozó uralkodói rendeletet.

Az összeesküvők

K. V. IN. iuurivuruvi 11 
iió volt állambiztonsági minis» 
re, az utóbbi időben pedig a 
ovjetunió állami ellenőrzési 
in-isztere; V. G Dekanozov, a 
lovjetunió belügyi népbiztos 
■g,a egyik hatóságának volt ve­
tője, az utóbbi időben pedig 
Grúz SZSZK belügyminisztere-; 

. Z. Kobulov. a Grúz SZSZK

I
Kodaly-esi iram. a V3. 2 ,
Tudományegyetem diákjai es dol­
gozói mintegy 300-an vesznek 
részt az es-ten," de nagy érdeklődést 
tanúsítónak a zeneszerző műsoron 

méta Párt és a szovjet oataiom » szereplő müvei iránt a Gördülő- 
ügye iránti odaadó» becsületes ic§apágygyár, Textil gyár, Ruh agyai, 
kádereket. | a 31/2. Építőipari Vállalat és más

Amint a vizsgálat megállupi-1 üzemek dolgozm iszeiuets. uuiguwt
A Kodály-estet az Országos Hl-

Ankét a llajdú-iiUiar,negyei Vágóhíd 
es Húsfeldolgozó Vaitalatnai

harmónia rendezésében szombaton, 
19-én este 8 órakor tartják meg a 
Központi Kullúrotthonban. Az es­
ten Szabó Miklós, az Országos Fil­
harmónia szólistája szerepel, közre- 
fOűködik a MÁV Fiiharmonikus Ze­
nekar Rubányi Vilmos és a debre­
ceni Népi Együttes énekkara Gzo- 
vek Lajos vezetésével.

Műsoron Kodály: Köszöntői , 
„Békesség-Óhajtás 1801 esztendő 
című műve, a Katim kettős, í el- 
szállott a páva és a Psalmus Hun-

xvi.u-i ia » , TZ„.,A,„.„=r,,r :vz wrszuau» » gariCUS SZCtCpel.

t-ott-a, Berija és cinkostársai _ sza- ^ _________
mos árulást követtek el, _ i'gye;t , i ' I '
SiÄ" Sz°v,e#um0\B(> választék a húsipari töltelékáru ján

A vizsgálat anyagai behizonyi-, 
tettük, hogy a* összeesküvő c.so--

hogy Berija a későbbi évek eo-1 jy^notov C Kobulov, ^Gogüdze.j A Hajdú-Biharmegyei Vágóhíd és kén áitalában fuszeresdíben szer^ 
fán is fenntartotta es kibovitó - T Vlodzjmirszkij vádlót-$ Húsfeldolgozó Vállalat telepén tikia Inukat, jviiskolQDn. cppcii
!c V1“.. vtkÄt I' fák -akiket sokéves közös bű-|délután húsipari bemutató-ankétot Ízesítik
kai kvémte,tt titkos es Mnes kap I n„s tevékenység kapcsolt ősz-* tartottak. Az ankéten három nie- ezért ennek meg

8yC - HaJtlhoak Sári “Arantóton bemutatott tőHeíek- 
ar es Szolnok — nusipau lkukban, ha­
ltainak termékeit mutatták aruk '\cm tekintve is meg-

,,, , ..... . * be. u megyék Húsipari Vállalatai- ne"’ f£ev^ tetszését. -
___________  intetestol. . , . , számos igen -súlyos, fent mar|n ak vezeto szakemberei, mellett ">.e"e‘cvd.„J,ue árut mutattak be,

vettc«eTz°utóbbi időben pe-1 A hazaámlóként és kémként em-titett á Mám ellen es bűntettet ♦ résztvettek az illető megyei tana- á mt »y ‘ izélescs elrendezés- 
;LStÍS I S?tSa’tÍÍ£í I kÖVett6k e!" I -.sok^ereskedeim, osztályánál^ku ametyek^ ^ r má|. régcn hiá-

c, a. Grúz SZSZK vTolt 
i népbiztosa, 
pedig a

n egvik natosaga-1 «“‘“-i* . i ,.v i„Vo,i a nemzetközi int-♦ o«". umert Ízletes toiteien-aru,^•'«SäIsSííiís» tk=.,=: sI

A Hajdú-Biharmegyei Vágóhíd 
és Húsfeldolgozó Vállalatnál az 
eddig gyártott 12-20 féle tölte­
lékáruval szemben mar ol lelet 
gyártanak, hogy a dolgozok egyre 
növekvő igényeit kielégíthessek. A 
húsipar és kereskedelem közötti 
kapcsolat megjavításától függ. hogy 
48, sőt 24 óránként friss áru ke­
rülhessen az elárusító helyekre

. bár-J
kai kiépített titkos és bűnös kap- . tevékenVBfeg kapcsolt

iruz SZSZK belügyminisztere; I ^^tk^en kSS’ztüf'lki- ®ze Barijával és akik Berija *^-|gye - Haj
Z Kobulov a Grúz SZSZK Peszctt kemeueen kM-Mztui a milven bűnös megbízatását tcl-|Szatmar es
t belügyi népbiztosának volt két elkerüli néha megóvnia a jesitették segítettek neki el-rcj-t vállalatainak 
vettesef később aSzovjetunió ^««61 es a megérdemelt U és áIcázn4 bűnös múltját — t be. E megyék
imbiztonsáM miniszteréinek huntetestol. i számos igen súlyos fent marinak vezető

___ ' ” „trtv: Miken no. I A haza árulóként és kemtoent | áMa,mellen es bűntettet t rAq/| vettek az

58-1

vvu, Dekanozovot, Ko- 
bu'ovot, Goglidzét, Mesiket és 
Vlodzinnirszkijt hazaárulás, ter­
rorista cselekmények elkövetése 
és ellenforradalmi áruló össze­
esküvő csoportban való részvé­
tei vádjával, vagyis olyan bűn­
tettek vádjával adták it a b'1'0' 

rvanv- I ságmak, amelyet az OSZoZSZlv 
58—8, bűnkétőförvénvlfonyvenek oa—1

szerepeknek. .
A Szovjetunió Legfelső Taná­

csa Elnökségének rendeleté ér­
telmében a Borija,
Dc-knnozov, Kobu.ov, v"’
Mesik és Vlodzimireakt]! W 
emelt vád ügyét a Szovietun-i 
Legfelső Bíróságának hulonta
nácsa tárgyalja az 1931. é\t
comber 1. keltezésű rendeikezé-
s-ellenek megfelelően

A fölelésj 
adási köz| 
ao nyúlt 
n-agyternná 
(légek is i‘ 
szil Limit 
nyos Akad 
ncs Sándoj 
vetkezeti 
Kiss Lajoi 
nács elmőlí

EgV éj
forir

Egy év 
mint Hl. 
ez az egy 
hoz, ho-gv 
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jót. I
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tagságnak 
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egy mun| 
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1,470.555 
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munkát ; 
A területi 
lel. Mind] 
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tette liohij 
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l it ad ml 
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jó a műd 
ről tanul 
ka egy ségi 
száz if 
103-au 
ra a I 
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tak ezen] 
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Minden I
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zőgazehi 
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voll, öl 
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Az a gazdaság a jövedelmező, 
ahol sokoldalú a gazdálkodás

X földes! Rákóczi tsz zárszóm- 
aditsi közgyűlésére szűknek bi- 
gonvuto a földes! kuHúrház 
nagyterme. A közgyűlésre ven- 
d',.vek is érkeztek. Ott volt Va- 
„ziii Dimitrov a szófiai Tudomá­
nyos Akadémia munkatársa, Bú- 
rhu Sándor elvtárs a termelőszö- 
vetkezeti tanács titkára, Tatár 
Kiss Lajos elvtárs a megyei tn 
mícs elnöke.

Egv év alatt 1,470.555 
forint a szövetkezeti 

alapban
Kgv éve működik a Rákóczi 

„v.iu" HL típusú szövetkezet, d 
( Z az egy év is elegendő volt ah 
hoz hogy megmutassa a kötlek ■ 
tív ’gazdálkodás hatalmas ere 
jót. . ,

Jámbor István elnök rész . el ' 
beszámolójában elmondotta: 
tagságnak egy munkaegységi i 
búzából 5 kilót, tengeriből G ki- 
líVf, cukorból 40 dekát adunk a 
prémiumokon kívül. Adunk még 
sok más terményt is. Készpénzt 
egy munkaegységre 7 forintot 
osztunk. A szövetkezeti alapban 
1 170.555 forint bizonyítja, hogy 

tagság szorgalmasan gazdál­
kodott-

— Hogyan érvük1 cl ezt az 
eredményt? Úgy, hogy minden 
munkát a tsz tagjai végeztek ej. 
-X területet egyénekre bontottuk 
lel. Minden földnek volt gazdája, 
aki tudta, hogy makor, mit kell 
elvégezni. Bevontuk a munkába 
íi. családtagokat. Ez a módszer 
tette lehetővé, hogy egy munka­
egységre tengeriből fi kilót 
adunk, míg a bárátwli Rákóczi, 
ahol nem bontották le egyének 
re a területet, bánéin bandában 
dolgoztak, csak egy kiló tenge­
rit. ad munkaegységenként.

.X tagok jóléte fokozódik, mert 
jó a munkához való viszony. Er­
ről tanúskodik az, hogy a mim 
kacgvségátlagunk 201. Három­
száz munkaegységnél többet 
103-an szereztek. Az évi munká­
ra — n 3000 holdas gazdaság- 
munkáira - 120.000 munkaegy­
séget írtak elő, de takarékoskod­
tak ezen a téren is és csak 90.48b 
munkaegységet használtak M. 
Minden munkaegységért kérné*

Neveljük, ápoljuk, szeressük a iákat
.... 1 I.    I ,, n í/IC O

A földes! Rákóczi juhnyája. A juhász száz anya után US bar^i ne­
velt lel. A gyapjunyírásnál az előirt 4 kilogramm helyett o.oo kilo­

gramm volt a nyírási átlag.

nven megdolgoztak, nem tűrtek 
hígítást.

A termelésben alkalmaztak a 
lie-gújatob agrotechnikái. A tenge­
rit 508 holdon négyzetesen ve­
tették el, kézzel, mert gép nein 
volt- A keresztsorosan vetett 12b 
holdas búzatáblán 19-5 mázsa 
volt az átlag. A szorgalom és 
tudás így fonódott össze, hogy 
növelje a tagok jólétét-. De gond 
volt avr-a iß» hogy túlzott i>cl u* 
házás ne legyen és ne terhelje 
T, tagok részesedését. így épült 
két 100-as tehén ist álló, egy ko­
ca,szállás 120 sertésre, serié,sói 
200 süldőre. 1000 juhna hodaly, 
3800 baromfira ól, egy garázs, 
(> ti v t ak a r m an y feldolgozó, széni 
poros té.glaógetií. négy, egyen­
ként 100 köbméteres betonsiló.

Ezek az építkezések igen je­
lentősek, szükségeseik a tovább­
fejlődéshez. Takarékosan épít­
keztek, saját építő brigádjuk se­
gítségével.

A fejlődés útja
Az elnök a szövetkezet fejlesz­

tésével kapcsolatban a tagság elé 
terjesztette a vezetőség javaslatát

— Az a gazdaság jövedelmező, 
ahol sokoldalú a gazdálkodás 
— mondotta — és éppen ezen t 
javasoljuk, hogy fejleszteni kai 
tovább az állatállományt. 1 ér­
jünk át az öntözéses művelésre 
is és építsünk 00 holdas rizste- 
je ne ( Kon yh ak crtés z etünk et o J
holdra bővítsük. Termeljünk
több takarmányt azért is, hogy 
a háztáji gazdaságokat is bő­
ven tudjuk ellátni.

Az ötéves terv keretében évről 
évre nagyobb területeket fásítunk.
A megyében ez év őszén is több 
mint félezer hektáron telepítettünk 
erdőt. A fásítási munka az utóbbi 
években meggyorsult. Míg a múlt­
ban gyakran nagy távolságokról 
kelleit szállítani a csemetéket, ad- 
di<T most I lajdú-Bihar részére 99 
százalékban a debreceni erdőgaz­
daság szállítja. A csemeték es 
suhángak nagy többségét novem­
ber végére már meg is kaptuk az 
erdőgazdaságtól.

A fásításban már vannak ered­
mények. Különösen jó munkát vé­
geztek a hajdúszováti, hajdúszo- 
boszlói, balmazújvárosi, hajdúná­
nási, újlétai, rnonostoroályi, újtiko- 
si, tiszacsegei és berettyóújfaluid 
legeltetési bizottságok.

Örvendetes, hogy még az eddig 
utolsók között lévő hajdúböször­
ményi legeltetési bizottság is 
az elsők közé került és verseny­
re hívta ki a hajdúnánási és 
Hajdúszoboszlói legeltetési bi­

zottságot.
A polgári legeltetési bizottság is 
kijavította eddigi hibáit és nem­
csak a nyáron elhanyagolt fásítá­
sát hozta rendbe, hanem az őszi 
fásításokat is gyorsan és jól végez­
te el.

A községi tanácsok egy re-sze 
felismerte a fásítás jelentőségét es 
igyekezett a megkapott csemeté­
ket gyorsan kiosztani és elűltettet- 
ni, így többek közö*t a komadi
községi tanács is. .......

Mégis vannak bőven Hibák a 
fásítás körül.

Több községi tanács szabálytala­
nul járt el. Kábán és Hajdúhadhá-

Az elnök szavait helyeslés fo­
gadta.

A közgyűlésen szó volt a szö­
vetkezeti * demokráciáról, a ta­
karékosságról. Az elnök így 
mondta: Máról-holnapra nem
lesz. senki szocialista ember es 
ezéirt nekünk fokozottabb,a,n kell 
arra törekedni, hogy mindenki 
sajátjának érezze még a szaJkma- 
szálat is, melyet a Rákóczi föld­
je termetit és úgy vigyázzon is 
rá. Ne tűrje senki, hogy egyesek 
herdálják a közös vágyónk ci- 
gyelmeztető szóval, jó tanáccsal 
ne fukarkodjanak a vezetőség 
felé sem. Ezután egymást követ­
ték a felszólalások.

zon hiába kapta meg a tanács a 
kellő felvilágosítást, mégis ahelyett, 
hogy mindjárt kiosztotta volna a 
suhángokat, még el sem vermelte.

A balmazújvárosi és konyán ta­
nács is súlyos hibát követett el a 
dolgozóparasztokikal szemben, mert 
az állam állal irigyen adott cseme­
téket és suhángokat a dolgozó 
parasztok között pénzért kezdtek 
kiosztani. Mikor kifogásolták minő­
síthetetlen eljárásukat, megsértődtek 

. Mint jót lehet megemlíteni a Kí­
sérleti és Tangazdaság közül a pal- 
lagi tangazdaságot.

Rendbehozták elhanyagolt fásí­
tásukat és az ősszel megka­
pott csemetéket a megérkezés 

után azonnal elültették.
Ezzel szemben a hosszúháti kísér­
leti gazdaság és a Hajdúszoboszlói 
tangazdaság az ápolásokat is, az 
ültetéseket is elhanyagolta.

Vannak olyan esetek is bőven, 
hogy minden figyelmeztetés és ok­
tatás ellenére a községek területén 
a fákat pusztítják, tönkre teszik. A 
rnezöpeterdi községi tanács mar 
elég sok figyelmeztetést kapott , a 
járási tanács és az erdőtelepítő 
állomás dolgozóitól, mégis a fásí­
tásokat letapossák és lelegeltetik 
mert a tanács nem fordít rá gon­
dot. Ezzel a nagy hanyagsággal 
több mint tízezer Forint kárt okoz­
tak az államnak.

Sok még a hiba és alapos nevelő 
munkára van szükség, hogy min­
den ember megszeresse a fákat. —■ 
Most, hogy a tél beállt, mindenki 
szeretné, ha bőidben lenne a tűzi­
fának. Ehhez azonban az kell, hogy 
neveljük, szeressük, ápoljuk a fát.

Kontra László

Két kiváló szövőnő kezdeményezése
Az egész város, sőt az egész 

megye ismeri már Nyitrai Mu­
ri a, Matikn Anna textilgyári 
sztahanovisták nevét. Példamu­
tató igyekezetük, az új munka­
módszerek keresése tette okét 
híressé- A két. kiváló szövőnő 
eddig nyolc gépen dolgozott, de

1954 január 1-től a gyúr megnö­
vekedett feladatait megértve, tíz 
gép kezelésére térnek át. Ez a 
fogadalom országos viszonylat­
ban is figyelemre méltó, így 
minden bizonnyal egyre többem 
követik kezdeményezésüket.

Tóth Imre.

Lapzártakor jelentik
A Debreceni Gyógyszergyár Vál­

lalat vezetője és dolgozói tegnap 
táviratot juttattak el a Néplap cí­
mére. Ebben örömmel kiflik, hogy

a vállalat 14 nappal a határidő 
előtt, december 17-én befejezte évi 
tervét.

Kovács József elv-társ a !>“>’i 
községi alapszervezeténck titká­
rra egyben a községi tanács me­
zőgazdasági előadója Mike pór­
isam Jól ismeri tehát a termelő- 
szövetkezetek- és egyénileg gaz­
dálkodók problémáit- ^°y,f‘cS 
elolárséknál szerdán disznóölés 
volt- ü azonban nem hazafele 
igyekezett. Kisgyűlést, terveztek 
a Sugár utcában. Gellert Sándor 
dolgozó paraszt és még többen 
csatlakoztak hozza, tanyázni hív. 
iák a dolgozó parasztokat. Kint, 
n falu központjától távol.— ahol 
még villany sem ég az utcai póz. 
nákon — lakik Papp Károly, a 
Kállai termelőszövetkezet tagja. 
Szívesen beleegyezett, hogy ott 
tartsák meg a kisgyűlést. Jöttek 
a szomszédok, megtelt az egy­
szerű, de tiszta szoba, ahol ví­
gan morzsolták a kukoricát. (Sok 
kell a három nagy hízónak), ösz- 
szcgyültek vagy húszain. A házi­
asszony szives szóval kínálta n 
vendégeket ülőhellyel. Llőkerült 
az új begyűjtési rendelet, meg. 
kezdődőit'a beszélgetés.

Amíg együtt olvastuk a Nép­
köztársaság Elnöki Tanácsának 
törvényerejű rendeletét aa álla­
mi begyűjtés többéves rendsze­
réről néztem, tanulmányoztam 
a lámpa sárgás fényében fürdő 
arcokat. (Még nem kötötte be 
Papp elvtárs a villanyt-) Nyu­
galom, bizakodás, megelégedett­
ség tükröződött azokon•

_,A Népköztársaság Elnöki la-
nácsa a minisztertanácsnak es
a Magyar Dolgozók Pártja Koz 
ponti Vezetőségének határozatai 
alapján-.. ,,,,

a) a mezőgazdasági termelők 
beadási kötelezettségét több évre 
előre, állapítja meg.
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h) (( beadási kötelezettség mér­
tékét a: 1953. évi beadási köte­
lezettséget szabályozó 1952. évi 
26. számú törvényerejű rendelet­
hez képest valamennyi mező- 
gazdasági termelőnél és minden 
mezőgazdasági terméknél lénye­
gesen csökkenti. ■

— Én öt év óta egy szem ter­
ménnyel, de egyetlen tojással se 
maradtam adósa az államnak — 
szólt közbe Gellert Sándor. — 
Igyekeztem idejében szántani, 
vélni, kapálni, aratni. Nem pa­
naszkodom, termeit is rendesen 
mindenből. ,
_ No, meg is érdemelte Sán­

dor bácsi azt a magasnyomású 
permetezőgépei, amit jutalmul 
kapott jegyezték meg többen.

__ De mennyivel könnyein) wsz 
ezután teljesíteni a beadást — 
folytatja Gellért elvtárs. — Hoz­
záveszem azt, hogy ezután meg 
többet igyekszem termeim.

Sorra szóbakerült. hogy a má­
sodik tehén és a további tehenek 
után január 1-től kezdve egyál­
talán nincs tejbadás. Gellért elv- 
társ itt is jól jár, két tehene van.

A .jelenlévők közül sokan nem 
először olvasták már a begyűj­
tési rendeletet. Mégis újból jól­
esett hallani, hogy a jövőben a 
gabonaféléknél a vetőmagszük­
séglet megelőzi a beadási — a 
vetőmagot mindenképpen meg 
kell hagyni.

Pető József egyénileg gazdál­
kodó paraszt ült mellettem. Tö­
mött fekete bajusza alatt & meg­

elégedettség mosolya játszott, 
amikor a rendeletnek <fzt a pont­
ját hallgatta.

___ Nagyon helyesen rendelke­
zik a párt és a kormányzat 
mondotta. — Nekem tavaly nem 
hagyták meg a vetőmagot, de 
még a beadást is csak úgy tud­
tam teljesíteni, hogy megvettem 
szabadpiaci áron a gabonát- le­
lőmagért is a piacra kellett 
mennem. Nem vagyok most mar 
ennek kitéve.

A hangulat egyre jobb lelt, 
egyre barátságosabban ragyog- 
fcjc az arcok- Tsz-ingott a Sallai- 
ból, Jánosi Péter feleségestül u 
termelőszövetkezetből és egyéni­
leg gazdálkodó parasztok közös 
problémáikat beszéltek meg ezen 
a kisgyülésen, együtt örültek a 
párt és kormány _ újabb, róluk
való gondoskodásának-

.Am Ms ági termclő-
szővetki ...tcaV a takarmányga­
bona és kakoricabeada^t 
amennyiben állatállományuk le­
hetővé teszi — hizobtsertéssel is 
teljesíthetik — mondja Id a ren­
delet. — Itt meg Papp Karoly
házigazdának. — aki a hallal 
termelőszövetkezet tagja ra­
gyogóit fel a szeme.
_ Bizony tavaly nem nézte a 

begyűjtőszerv, hogy mivei hiz­
laljuk meg a sertéseket, —- em­
lékezett vissza. — Harminc seí 
lésünk jélhtzásbim maradt mert 
be kellett adni a Iáikon cat mind 
cijy szemig,

örömmel vették tudomásul a 
kisgyűlés résztvevői azt is, hogy 
az új begyűjtési rendelet az ed­
diginél sokkal inkább számol az 
ország különböző tájain régtől 
kialakult főtermelési ágakkal es 
azzal, hogy az egyes termelőszö­
vetkezetek és egyénileg dolgozo 
parasztok a helyi viszonyok cs 
saját szakértelmük alapjan mi­
vel foglalkoznak a legszíveseb­
ben.

Pető Józsi bácsi kigombolta a. 
báránybőr bekecséi- 

— Háf hallják, nekem csak 4 
hold földem van, szereltem vol­
na hát kihasználni eddig is min­
den talpalatnyit- Azonban meg 
volt kötve a kezem. Leszerződ- 
tettek 600 öl gyapotra. Nem lett 
belőle semmi. Ugyanabban a 
földben 150 ölön 5 mázsa tenge­
rim és köztesen 20 mázsa ta­
karmányrépám termett. A 600 ol 
gyapotvetés tehát 10—15 mázsa 
'tengerivel és vagy 70 mázsa ta­
karmányrépával rövidített meg. 
Majd tudom én czulfjm: mit. kell 
vélni, hogyan kell gazdálkodni.

Ezt már nemcsak Pető Józsi 
bácsi mondta, hanem mindenki­
nek azt leheteti kivenni a sza­
vából: hogy keményen _ nckr 
gyürkőzötl a jövő gazdasági év­
nek sok búzát kukoricát, nap­
raforgót akar termelni, sok jó­
szágot tartani, hogy könnyű le­
gyen teljesíteni a beadást és sok 
tennél: jusson a szabadpiacra, a 

városi dolaozók részére is.

Már jó későre járt az idő, de 
senki se sietett haza. Jólesett el­
mondani, hogy az új begyűjtési 
rendelet nagy lépést jelent a 
nyugodt, biztonságos clef fele. 
De azért vannak még bajok. 
Nem megélhetési gondok ezek, 
hanem a' növekvő igények nem 
kellő kielégítése. Papp Kár oly ék 
például hetek óla hiába keres- 
vek zománcozott asztnltüzhelyct, 
Debrecenben sem kapnak. Gyárt, 
hatnának több tűzhelyet is-

De van egy másik probléma 
Mikepércsen: nincs jó ivóvíz n 
községben. Kok tízezer forintot 
költöttek már itt kútfúrásra, ja­
vításra, de jó víz még sincs. Ezt 
okvetlen Írja meg az elvtárs a 
Néplap-bem — mondották töb­
ben.

Czifra Sdndornénak az a pa­
nasza, hogy három és fél hold 
föld van ‘két. kis árva unokája 
nevén, amit Szilasi Józsrf bérelt, 
két évig- összesen neonban rsv- 
pán 25 forintot fizetett a föld 
két évi használatáért.

— A férjem beteg, miből ne­
veljem a két kis árvát? — pa­
naszkodott Czifra néni.

Mások úgy vélik, hogy több 
adót vetettek ki rájuk, mint 
amennyit a törvény megszab, 
volt. aki /» biztosítási költséget 
sokalta. Kovács clvlárs mint 
párltitkár, — de mint a tanács 
fanki ionáriusa is feljcgijezle a 
panaszokat, hogy azok illetékes 
hedjen orvoslást nyerjenek.

— Jöjjenek el ezután is az elv- 
társak! —- Ezzel búcsúztak tő­
lünk a. mikcpé.rcsi dolgozó pa­
rasztok.

Lévai. Endre.
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Gyümölcsöző együftmüködós a Járómüjavítá 
és a Bánya- és Épiaippari ES izeit

Üzemeink tervteljesítésének 
fontos feltétele, a kölcsönös segít­
ségnyújtás a jó együttműködés- 
Mi különösen a Járóműjavító 
dolgozóitól kapunk sok segítsé­
get. Pár hónappal ezelőtt sür­
gősen szükségünk volt fogaske­
rekekre. A Járomit javító dolgo­
zói kisegítettek bennünket- Nem 
sokkal ezután meszel kaptunk 
tőlük építkezéseinkhez. A közeli 
napokban tengelyek és fogaske­

rekek esztergály ozásával járul­
nak hozzá a mi munkánk meg­
gyorsításához. Nem maradunk 
mi sem adósak- A legutóbbi idő­
ben 100.000 léglát adtunk rövid 
úton a Járóműjavító Vállalat­
nak, hogy kultúrintézményeik 
építését mielőbb befejezhessék.

Rózsa Ferenc
HB- megyei Bánya és Építő- 

anyagipari ES.

Díjmentesen kaptam mű lábat
Soha nem kapóit a dolgozó 

ember olyan megbecsülést, mint 
ma. Éii ezt saját magamon ta­
pasztaltam. A második világhá­
borúban elvesztettem a fclhiba- 
mat. A múlt rendszerben senki 
nem törődött volna velem, kín­
lódhattam volna fctlábbcul, mert 
saját erőmből nem igen leit vol­
na rá. hogy műlábal csináltas­

sak magamnak. Most teljesen 
díjmentesen kaptam meg a mű­
idben. Ezért a migy figyelmes­
ségért és segítségért nagy hálá­
val tartozom cs igyekszem öröm­
höz mérten dolgozni, hogy a 
segítséget megköszönjem'.

lel. Kovács Ferenc 
Bánk, Rákóczi tszcs.

Hírek

Az üzletek karácsonyelőtti nyitvatarlása
Értesíti a Városi Tanács Keres­

kedelmi Osztálya a fogyasztó kö­
zönséget, hogy n karácsonyi meg­
előző vasárnap, december 20-án 
Debrecenben a dolgozók vásárlásá­
nak megkönnyítésére 

a ruházati és vegyesiparcikk 
boltokat a város különböző pont­
jain délelőtt 9 órától délután fd 
óráig tartja nyílva.

Az élelmiszer boltok közül va­
sárnap egyébként is nyitva tartó 
boltokon kívül a város különböző 
pontjain további élelmiszerüzletek

lesznek nyitva reggel 7 órától dél­
után 14 óráig.

Valamennyi játékbolt és édesség­
bolt vasárnap 9 órától 18 óráig 
nyitva tart. Ugyancsak nyilvalarta- 
nak a lejboltok is.

Vidéken december hó 20- 
án, vasárnap helységenként több 
ruházati, iparcikk" és élelmiszer­
bolt tart nyitva.

December 21—24-e között vala­
mennyi ruházati és iparcikk bolt 
Debrecenben a szokásos időpontnál 
egy órával tovább tart nyitva.

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE:
értesítjük az összes pártszervezete, 

két, hogy a politikai párt napok at 
minden munka-helyen december 15-iÖl 
20-ig kell megtartani.

Értesítjük azokat az SzKP] é« JT, év­
folyam vezetőket akik a Párttörténet 
IV . illetve X fejezetéről szó'ó útmu­
tatót meg nem vették át átvehetik az 
ágit. prop osztályon.

értesítjük az civtársakat hogy a 
pártnapi előadás vázlatokat a Váróéi 
Pártbizottság ágit prop osztályán 
átvehetik.

A tszcs, AMO. ÁG és tanyai párt- 
szervezetek titkárai részére l°-én dél­
előtt 9 órakor titkári értekezlet lesz a 
Városi Pártbizottság Hunyadi u. 3. sze 
alatti helységében

M a délután 5 órakor a politikai 
iskola 1. évfolyam propagandistái ré­
szére propagandista» szemináriumot tar 
tunk ,A Magyar l’anácelcöztávsaeóg“ 
c. témából a Pártoktatás Házában

péntek: SaKP TI évfolyamain 
mináriumok a Párttörténet IX. fejé.e. 
te első heti anyagából.

DlSz-hír
értesítjük az I eves i.-kol a vezet - 

kft, hogy részükre ma délután 5^ órá._ 
tói előkészítő lesz a. városi DTSz bi­
zottságon Varga u 22- ez ám alatt

Anyakönyvi hírek
Szigetesük Molnár Antal gazűallto- 

dó Fancsika- 43. Zoltán, Palotai Fo­
rme fuvaros Hajdúszoboszló Piroska, 
Torok Iot-ván rendőr Április 4 u 13. 
Katalin Kovács József szerelő S tál u 
kit. 28.* József, Müller János munkás 
Hajdúha.d'ház Erzsébet, Móga Gábor 
mun lató Siepeel u 19 Gábor.

Házasságok Pataki Ferenc fuvaros 
Kunhalom u" 36 és Szabó Z uz. a 
tégla,gyári do'-govó Kunhalom u 36- 
Borszéki P»é.la. Lajos üzemi dolgozó 
Csap u 64. és Mán doki Emi in köny­
velő Vu-kovio# u 4/a, Beert» Gyula- 
seaíJmunkás Kiiisővásárfcér 6. és Ke­
ines Erzsébet klinikai' ilulgoz-ó Sztálin 
kit 78

1954-ben több sportágban módosított 
balMkl rendszer lesz

A magyar sport az elmúlt évek so_ 
rán hatalmas tömegekkel gyarapo­
dott. Szerte az országban so ken spor­
tolnak és a tömegekből egyre eme*, 
kednek ki a tehetségek Sportéletünk 
további fejlődésére, a minőségi színvo­
nal emelésére több sportágban módo_ 
sított bajnoki rendszert vezetnek be 
már a jövő évben

Kosárlabdában, kézilabdában és 
röplabdában felállítják a magyar baj­
nokságot Kosárlabdában 14 csapat 
vesz részt úgy férfi, mint női vonalon 
az országos bajnokságban Kézilabdá­
ban az országos bajnokságon kívül

3—4 megye összevonásával területi 
bajnokságot is rendeznek — de csak 
nagypályán. Röplabdában csak or zá 
gos és megyei bajnokságot bonyoljta 
nak le Asztaliteniszben^ ökölvívásban" 
birkózásban és súly emelésben ország 
gos Béke Kupa csapatversenyeket
írnak ki

A fenfi hét sportágban rendezendő 
módosított bajnoki rendszer elősegíti 
a minőségi fejlődést. Az egyes sport, 
ágakban a csapatok besorolását az 
OTSB még ebben a hónapban nyílva, 
nosságra hozza

SZOVJET VERSENYZŐK IS INDUL 
NAK A JAPÁNBAN TARTANDÓ 

GYORSKORCSOLYÁZÓ VILÁGBAJ.
NOKSÁCON

A Japá.n Korcsolyázó Szövetség je.
Ientéee ezerint a Szovjetunió is bc-ne_ 
vezte csapatát ez 1954 január kö -;c_ 
pen lebonyolításra kerülő gyorskor, 
csőlyázó világbajnokságra A nagy 
érdeklődéssel vart versenyt nem To­
kiódban hanem Hokkaido szigetén lé. 
vő Sopomban rendezik meg

A BP. KINIZSI NB I ES CSAPATA 
JÁTSZIK VASÁRNAP DEBRECENBEN

Az Nií I.ben a. Kp Kin izei befejezte 
czévL Cvzetep’é^ét. Az együttes je'enlog 
a. harmaduk helyen áll. A jóképcsoé-gü 
fővárosi csa-pa-t vasárnap Debrecen, 
ben játszik a D Lokomotív ellen E 
mérkőzés keretében búcsú játék kent 
«.Terepei a D. Lokomotív ban Nagy 
Mihály és Ti^za András A fővárosi 
együttes legjobb ösereáílítáeában lép 
pályára Debrecenben A mérkőzést, vr- 
sárnap délután lel kettőkor kezdik. 
Jegyek elővételben az Idegen forgalmi 
Hivatalban válthatók — egy forint 
tat olcsóbban, mint a mérkőzés szín_

Igen $s totfműsor

MINŐSÍTŐ uszóverseny 
DEBRECENBEN

Debrecenben hat eporlkör 86 la
d'ulója. részvételével minősítő úszőverl
senyt rendeztek A ver«'nysz:i,moi 
győz festi. 100 ni férfi pilla mróttózau 
Bánhitfij (D Dozen) 1:15 2. 60 2/3 m 
úttörő fiú gyoi-súsz'áe: Tasn ad y ()), 
Dózsa) 4 9 2, 400 m férfi gyorsúszéc: 
Mabkaj (D Dózna) 5:51. 300 m férfi 
hátúflzás: Krausz I. (D Dó»>a) 1:17 5. 
66 2/3 m úttörő hálúsíutó: Gödény 
Honvéd) 591, loo m férfi mellúsMk: 
Pocsai (D. Dózsa) 1:20,7, 200 ni női 
hiitúszitó: Szánó (D Honvéd) 1:32 6 
203 m férfi mellúszás: Szabó (D Luki 
3:00.8 )

FALUSI KUPA 
Polgári járás végeredménye

1. Polgár JX 6 6 -------  30: 1 12
Folyó,» ’ 6 4 — 2 32:15 8
Tu kai V. L 6 2 2 2 8:15 6
Rödönhát 6213 4:5 5
Egyek JX. 6 1 5 2 5:16 5
Ob at 6 — 5 3 5:8 3
Egyek I 6 — 334:73

NÉPBUFFÉ ÉTTEREM
December 15.töl minden este új 
műsor

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Fc'hőútvo. 
nu'ó.iok, ke cicit egy .két helyen ki. 
scbl) havazás. Gyenge ke'ct.i dé.keleti 
fzél Az c:»J hideg tovább tart A 
fűtés alapjául »szolgáló, várható napi 
középhömcrozklct pénteken mínusz 5 
fok lösz.

MEGNYÍLT a CI-ATZ OSZKÁR 
kiállítás Glalz Oszkár festömü. 
vész kiállítását tegnap este e> cri. 
kor nyitották meg a Helyr.rregi 
Tiszti Klubban (A kiállítás ismer, 
tetésíre visszatérünk.)
D .1F A J TA V ÉN Y KbPBZÖCóÉ VEK

érkeztek az OFOTÉRT debreceni bob­
jába Újra. kapható a magyar győr> 
iránvú ..Altiscu“ r»-> a szintén jó ama. 
törsép as .,XJtUávs‘‘ id Az ciőn'bi 
200. az utóbbi 148 forintod áron került 
I. rga lomba..

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportja ma pénteken 7 
órakor megbeszélést tart otthona, 
ban A tárgy fontosságára v l-i lc_ 
hintette! a csoport tagjai feltétlen 
Jelenjenek meg
170.000 BAKKAL TÖBB GYERMEK. 

HARISNYA, 42 tonnával több kötött, 
áru kémül 1953. negyedik negyedé­
ben. mint az elmúlt három hónap 
alatt

GOOOOO ZSEBKKENDŐT, SÁLAT, 
nyakkendőt 15 000 pár kesztyűt, 
10 000 paplant, 6000 leánykaruhá*. 
thbbezer fiúruhát, mrsdteknőt, gyú­
ródeszkát kavédaráiot, teas ü bt, 
ajtókilincset és ablakkilinc-et ké'zit 
a budapesti helyiipar 1953 negye­
dik negyedében terven felül Az 
áruk nagy részét már legyártottak.
IW KV-:E.v.T.v.”■-•

NAVAL 'cá zsiradékkal készülnek a, 
tölteléké uik — kolbász, m.a látni — 
mint, azelőtt, a készételeknél kb 50 
százalékkal emelték a zeírmcnnyiec. 
get

HUSZONÖTFÉLE FAZONÚ GYÉR. 
MEKRUH A modellt készítenek a 
budapesti Minőségi Gyermekruha 
üzemben, A férfi és női kábátoknál 
előzetesen avatják a bélést, hogy a 
tisztításnál a kabát ne ugorjon 
össze
A OSBOSEMÖTE.T ZSÍRTARTAL­

MAT három százalékra emelték — az 
eddigi 2 7 százalékkal szemben. Rövi­
desen sor kerül a kannatej zsírtar_ 
tartalmának növelésére is.

U.T NA PRA FORGÓFAJTAT KÍSÉR. 
LÉTEZÜNK KI Az iregszemcséi Kí­
sérleti Gazdaság új naprafovgótörzeet 
kísérletezett, ki amely termelőkepee- 
ségénck fokoztú-a mellett a mag olaj. 
tartalmát 28 százalékról 31—.32 szá. 
zalckra emelte Ez a fajta gépi ara­
tásra, is alkalmas

TERMELŐSZÖVETKEZETEK! T>oL. 
gozó parasztok! Vállalatunk 1953, 
valamint 1954 évi átadásra előnyős 
szerződési teltételek mellett sertéshiz­
lalási szerződést köt. Felvilágosítás, 
szerződéskötés vállalatunk központjá­
nál Vendéglátó Vállalat, Debrecen. 
Rózsa utca 3. ez. (*)

MA DÉLELŐTT 8-tól 1 óráig Tatár 
Ki, a Lajos e vtávs megyei tanács vb. 
elnöke fogadóórát tart a. Megyei Ta. 
náci 1 emelet 101. számú helyiségé­
ben.

TERJED A 7 ITATÁSOS BORJÚ. 
NEVELÉS MÓDSZERE Szovjet ta. 
pasztalatok alapján egyre nagyobb 
tért hódit az itatásos borjunevelés. 
A borjú mindössze két.három hetes 
koráig kapja az anyja tejét, később 
egészséges tehenek tejével táplál ke., 
zik A módszer előnye, hogy védi a 
(ittál állat egészségét és biztosítja 
fejlődését
MA ESTE 6 órai kezdettel a Mester 

utcai általán:»» tóko'á.ba.n Szabó 
Into.ló elvtárs tanácstagi beszámolót 
tart

KőMfWtí

Magyar cg olr.ez 1 abdíiriigóniérkő. 
zllckrc tippciihet a Totó c biti 
i-zilwnyen Az ol.«*?: baj nobs ág 
je óul cgi állását f( It(mtet') táblá­
zat, a. Totó-szelvény hát oldalán 
tá j ill'll a tó meg! — Az 50. bét 

nyereményei:
12 találat 5600 Ft
31 találat 273 Ft
10 fcüíáiat 53 Ft

(0

Mozik műsora
V1 Cl: hároinnegyed 4. 6 8 órakor: 

Vitorlád titka. Kísérő műsorban ma- 
gya r— szovjet híradó

BÉKE: 5. fél 6 8 órakor: Az utolsó 
pailban és Éwzázad mérkőzése 6:5 

„M ÉTKOR: fél 5 5, fél 8 órakor: 
Az utolsó padiban és Az évszázad 
miéi köz tea 6:5.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Utolsó pátiban, ötéi után 4 6. 8 óra­
kor: Em berrab lók és Évszáza d mérkő­
zése 6:5

KOSSUTH Egyetemi Mozi: fél 6 és 
háromnegyed 8 órakor; Póiruljávt ke„ 
resztcslova-golc

Népnevelő 1. Görd ülőcsapágy gyár:
Ezerarcú hős<

Népnevelő *JT Állami Szanatórium: 
Róma 31 óva.

Népnevelő 111. Csapókért I.: IIalá1 „ 
ra ítélt hajó

Népnevelő TV, Építőipari Ottihon: 
Ass-ony állja- a szavát

Népnevelő V. Fütőház: Úri muri

Színházi műsor
Ma. fél 7 kor Verdi: Álarcosbál 

opera R ée l szelvény. Szombaton 
7_kori vúsárna.p 5_kor és 7„kor Nem 
magánügy, komédia, R. cs 1 szelvény 
Hétfőn éj kedden 7-kor Revizor utolsó 
előad áeai, 4. szelvény 4 szelvény 
ezeken az előadásokon utoljára érvé. 
nyes. December 25-tő1 minden cstc^ 
ünnepnapokon délután is Kálmán 
Imre: Cirkuszi ercegnő, operett, 5 
szelvény, Jegyelővétel és oérleti elővél 
tel 10 napra előre az Oroz Fiibarmo 
n ián ál, december 19-től j egyelővétel, 
rendes és ifjúsági bérleti elővétel a 
színház pénztáránál is,

NÉPLAP
A Magyar OoigazőU partja Hajdú 
Biharmegyei pártbizottságának lapja

Szerkedztl: a szerkusztöbízottsá-g 
Felelős kiadó:

BARtiZl GYULA 
Özerkesztóeég:

Debrecen. Bajeey.Zsiline ky-u 3 
Telelőn: 42.54 és 48.40 

Alföldi Nyomda telephely.

0

r

KOMLÓI 40/3. SZERELŐIPARI
VÁLLALAT* alkalmaz komlói telep, 
bélivel villanyszerelő, vízvezeték, 
szerelő, fütés.szerelö, valamint a 
fütés-szrr3*63néi betanított ?eg2d_ 
munkásokat Szállást ingyen bo„ 
csájtunk dolgozóink rendc.kéz:'scrn. 
niunkanihát, telén meleg ruhát 
kapnak a. dolgozók, üzemi kov.y. 
bankon napi 5„szori* étkezett bizü- 
oitunk kedvezményerén, vidéki dol­
gozóink egyszeri ut.ay.doát megtérit- 
jük Napon a utazóknak 60 száza. 
íékot, tv rí tünk Fizetés kollektív 
szerint Jelentkezés Komlón Berek, 
u ;vai közpon t.unkban

A CSEHSZLOVÁK Távirati 
Iroda jelenti, Brno-ban cliké- 
szült a tudomány -és technika 
legújabb vívmányával ellát ott 
új csillagvizsgáló. A csillagvizs- 
gátó egyik távcsövének tárgy­
lencséje ISO centiméter átmérőjű. 
A Csehszlovákiában lévő ha­
sonló típusú O'bjckÜvck között 
ez az egyik legerősebb tárgy­
lencse. A távcsövei csehszlovák 
gyárak készítették.
SZABADSÁG SZALON

December lf-’ől minden este fél 
10 órakor ..Az Omnibusztól a 
trolibuszig1, só esztendő vidám, 
énektn, táneoc története 2 részben 
Fieyelm en kiszolgőlitó! Táne!

NAGYERDEI PÁLMA CUKRÁSZDA
December 16.IŐI minden otto 
Zenebona Vidám zen te. táncos

x in .nuuerot (eegcuraunKáe >ka,) 
villámod vágányépítési munkái a 
felveszünk

N AGY B U DA PEST TERÜLETÉN.
Dolgozóinknak munkaralhát hak an. 
csof, kedvezményed üzemi étkezés,, 
ingyenes villamos u lázitól igazol­
ványt és a vidékieknek munkáS- 
száUitot biztosli.uuk. Jelentkcé. i u 
Fővárosi Vasútépítő Vállalat Mun. 
kacrőgazdálkohási csoportjánál, Bp 
vrc Akácfa u. 15. IV emelet 4181 
ezáinú szoba

AZ, f: M. 22/1 Építőipari Válla­
lat 1 elvétel re kend

SZAKMUNKÁSOKAT
és férfi

SEGÉDMUNKÁSOKAT
építőipari munkára A vállalat a 
dolgozok részére ingyened szállárt 
biztosít, napi 6 forint ellenében 
ebédet és vacsorát négybetenként 
egyszer a haza é« visszautazást 
a munkahelyre megtéríti. A je, 
lenfkcző dolgozók részére, ameny- 
nviben munkába, állnak a- la-kó. 
Itelyüktől a vállalathoz, való úti.

. költséget 8 napon belül megtéríti 
JeUnt késni lehet, Budapest III 
Tavasz utca 5 munkaügyi cso­
portnál

SZOMBAT dec. 10,
KOSSUTH.RÁDIÓ

1130: A Rádió népi zene. 
kara játszik,

12 15: Hanglemezek,
13 30: Fűvóezcne
14.15: Schumann zongora-

muzsikája.,
15 30: Kodály dalok 

■ Közreműködik Báthy 
Anna. és Záaovsz-ky A

15 50: Kónya Lajos Xvoe- 
" suth.dijaa költő vor.

peskötetéinek ismer­
tetése.

16 20: Hanglemezek,

SZŐNYEG, gyapiuloron. 
túli 2x5 m eladó, Szomba­
ton és vasárnap 5—7.ig Re„ 
forni'átufl Kollégiumiban Ga_ 
csályinál

BIRCAMIliVÁZ kétsze­
mélyes sima sötét dióin - 
néros eladó, Lorántífy 38.

MANITALVPA fél bízó cl.
adó Érdeklődni szombat 
Cfitiiz Dorottya u 25. Ka. 
d áréit

TOPOLYABETÉTES fél- 
háló eladó Orosznc, Berek 
utca 2.

KÉTSZÁR.NYU üveged aj. 
tók 260x70, üveges iroda­
falak 260x110, tükörüveg 
vitrin légy és pormentes 
160x58x42 eladók Csatiak 
U. 7

TÁSICA ÍRÓGÉP eladó, — 
Csapó utca 12. keio’ttépü. 
let

rádió

16 40: A Rádió válaszol a
hozzáérkez'ctt levelekre.

17 10: A Rádió népi zene­
kara játszik,

17.30: Szövetkezeti H r. 
adó

18.00: Egy falu — egy
nóta.

19.00: A* épülő komm um 
niius nagy oiszágában, 

20 15: üzemi hangverseny, 
2100: Könyv muzsika,

' színház.
22 20: Tánc éjfélig,
23 00: Mi történt a nagy

világban?

EX,ADÓ egy mangalica 
hízott sertés 120 kilós, Dem­
binszky u 20

J ó MŰIN ü SÉG Ü új sezlon 
olc-ón eladó, Pacsirta u 13, 

TŐKÉS Ijajosné szül Tő. 
leve Margit kozmetikája. 
Béke (Szent Anna) 10. 
emelet litt.

ELADÓ egy 150 kilós fe­
kete hízó Lányai utca 23, 

ELCSERÉLEM cgyszoba, 
konyha, táskámra, npciz 
mosóház nagy folyosó 35 

k vad iát. kerttel házfelügye­
lői lakásomat egyezőbe, 
konyháé f ásítani vétó, jo. 
6! ágta rt ássa! bá rhol — 
Batthyány u 5.

AZ IGAZSÁGÜGYI Gaz. 
dasá.gi Hivatal Széchenyi u. 
9 keres megvételre 1 db 
túr-mentes iratszekrényt.

140 kilós zsvecrtie eladó, 
Széchenyi utca 84,

MISO R
PETŐFI.RÁDIÓ.

6e00: Népek dalai.
6*50: Ope ra részletek,
8 20: Zenekari niiaas'ka, 
9*20: Uttörő-hiradó 
9*45: Görög gyermekek 

műsora,
10 10: Feiejtihctetlen 1919. 
11,27: II a.n gl emezek 
3 4 00: Népi zene,
14 45: Szimfonikus zcrc 
15Í20: Mindenki operája,
36 20: Történelmi előadó/?. 
16*40: Iskolai kórusok, 
17.10: Külpolitikai 

előadó*?,

HASAS kocámat elceerc. 
lem kövér disznóért eürgő. 
sen. Klapka u 27.

SZÁMI A na.gyo.bb letel, 
ben is állandóan kapható 
Percnyiné. Dimitrov u. 58 

VARRÓGÉPET kerék* 
párt felelősséggel javítok, 
veszek, hiányosat és töröt­
tet is Bem tér 11. (volt 
Magnós György tér)

DEB REGEN I Gyógyszer, 
gyár jamuár l_i be'epésre 
gyakorlott utók alkui ló tort 
koros. Jelentkezés kizárólag 
levélben, ön élet rajzzal ÁII 

PERFEKT gép és gyors, 
írónőt aaonnal felveszünk, 
Hajlított Bútorgyár Salét­
rom utca 5 Áll

GYAKORLOTT gyore és 
gépírónőt keresünk Üveg­
ért központ. Vöröshadsereg 
útja 54 Jelentkezni 22ye 
szoba IQ—12_ige ÁH

17.20: Tanuljunk énekszón
oroszul

17 40: Tánczene,
38*00: Egy boldog élet. 
18*45: Szív küldi ezívnek 

' pzívesen,
19 10: Hangoe Ujv»ág- 
19*40: Sport,híradó
A kísérleti adó műsorából
20.00: IJ í réti el őadó müve*

s?.ck haugverr?:nye, 
2100: A Magyar Rádió 

népi zenekara játszik, 
22.00: llívcti operaréíZ. 

ickk

DEKAGRA MM , Berkel» 
skál-ás pul'tmcrlegct jó alia« 
pótban azonnal vásárolunk. 
Fogyasztóéi Szövetkezet, D >e 
ba.i .puszta ÁU

A DEBRECENI Gépiiére 
men táló 2x5 m bükié ez<3, 
nyeget vásárol 1000 forint­
ig ÁM

ÜZEMLAKATOS szalu 
munkásokat fe've^z tagjai 
sorába a Fémfeldolgozó Ke* 
Vígkedvű Mihály u CO. ^

V ILiLA NY VAS A LÓK 
reeók javítását, világfit 
gyengeáramú berendezi 
kétizitését ée javítását flz.ato* 
szerűen ce gyorsan végzi 
Villamosipari KTSz Csa.pó- 
u. 16

KöSZÉNSALAK a Ik>. 
há,ny gyárból korlát las
mennyiségben, díjmenteset 
kapbatói Á™

ÉVFOLYAM

Vietnam hői 
be győsdnicsl 
fasiszta terüli
szeptemberébe!
kellett szállnil 
da imperiaüf 
folyik a vtetq
felszabadító 9
tatja gyárinál 
amiorikai zsol 
impcriaVizmn j 
elnyomó ii/iüj
„ép, .hanem 
francia, fnip<l 
folyik. A nvo| 
ború őrié,-i 
Kvi 250 mii!i| 
fraincia koroj 
cs katonák 
ennek az érj 
nak az útjá.l.i 
nép vélomi'i] 
hogy a nép , 
nák nevezi. ] 
cy. a ,..-zenn\l 
riátoan, annál 
vá Iliik a fran j 
ez a háború | 
el a n ép szólj 
nem a franci 
hanem ami 
amerikai p,s| 
pozíciókért 
ko zás nak ml 
ereje kónyszj 
búr/Miária la 
hogy szemű 
klláráslfttan, 1 
rabló hálni ríj

A vietnami 
régen telii-nl 
hogy a i val 
mögött (a 
millteg v b 
unter '.iái 
amelynek j 
fi;, espedir 
gesrég vég, 
iletf volna. 1 
kívül az aj 
gaztla.-ági j 
kívül fonti 
nyüvíinvah’J 
itxány iönj 
monopol iszj
sitson máj 
leggazdnigíil 
részt katl'ij
sítsen itt j 
saság elle-ij

A háhoij 
egyre nyíl 
mind-'ji új
szállitmán] 
da imperil 
gazdasági I 
nyéket tej 
vetélytái>j 
nyes habi 
harcoló 1'[ 
lúgos, hol 
klndban f 
szerepét I 
eia kornj 
kórt. ki.hl 
hadsereg! 
az is, hj 
meny m| 
ellenére 
rikai vél 
kormány! 
tása, sőt| 
telezte e| 
I rániéi a 
abból 
amelyből 
részesít r| 

A h 
— az 
jók, agyi 
za,;os fi] 
Nemrég]


